野村东方国际证券有限公司获得经营证券业务许可证

北京,2019年11月22日——野村控股株式会社(以下称"野村")今日宣布,其外资控股合资证券公司,野村东方国际证券有限公司已获得中国证券监督管理委员会颁发的经营证券业务许可证,可开展的经营业务范围包括证券经纪、证券投资咨询、证券自营及证券资产管理。

通过新业务的开展,凭借其全球经验,野村致力于为客户提供中国市场多元的投资产品和服务, 并以把野村东方国际证券有限公司打造成为其亚洲(除日本外)战略核心的综合性证券公司为最 终目标。

野村将继续融合集团的全球经验与本土优势,推动中国资本市场的发展,助力中国经济增长。

野村东方国际证券概要

公司名称: 野村东方国际证券有限公司

注册地: 中国上海

成立时间: 2019年8月20日 注册资本: 20亿元人民币

业务范围: 证券经纪、证券投资咨询、证券自营、证券资产管理

公司股东及出资比例: 野村控股株式会社(51%)

东方国际(集团)有限公司1(24.9%)

上海黄浦投资控股(集团)有限公司2(24.1%)

完

野村

野村是一家总部位于亚洲、国际网络遍布全球 30 多个国家和地区的金融服务机构。野村荟萃东西、连通市场,为个人、机构、企业和政府客户提供零售、资产管理、机构业务(全球市场和投资银行)与商人银行四大领域的服务。野村成立于 1925 年,始终坚守遵纪自律的企业精神,传承并发扬为客户提供创新方案及领先理念的悠久传统。欲了解更多详情,请访问 www.nomura.com。

¹东方国际是一家总部位于中国上海,并由上海市国资委全资拥有的大型国有企业,其在进出口贸易领域处于行业领先水平,同时具备多产业、多领域协同发展的宝贵资源。

²上海黄浦投资是黄浦区国资委出资成立的国有独资企业,为黄浦区国资国企改革的资本运作平台、黄浦区新兴产业重要项目的股权投资平台和黄浦区政府投资基金的管理平台。